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ПриватБанк розпочав масове оновлення платіжних карток своїх клієнтів.

Частина користувачів може зіткнутися з обмеженнями на операції, якщо

вчасно не перевипустить картку або не оновить свої дані.

Про це повідомляє ПриватБанк.

У банку пояснили, що насамперед перевипуск стосується карток, термін дії яких

завершується у 2026 році. Також оновлення торкнеться старих платіжних карток

без електронного чипа, які поступово виводять з обігу через нижчий рівень

захисту.

Клієнтів заздалегідь інформують про необхідність заміни картки через

застосунок Приват24 або SMS-повідомлення. Якщо проігнорувати попередження

та продовжувати користуватися простроченою карткою, частина банківських

операцій може стати недоступною.

Особливу увагу банк приділяє дебетовим і кредитним карткам, строк дії яких

добігає кінця. Також рекомендується замінити картки, випущені понад чотири

роки тому, оскільки тривале використання підвищує ризики безпеки.

Зміни торкнуться і деяких власників пенсійних та соціальних карток. Їх

поступово переводять на сучасніші платіжні інструменти.

Додаткові труднощі можуть виникнути у клієнтів, які змінили номер телефону,

але не повідомили про це банк. До групи ризику також належать українці, які

перебувають за кордоном, а також власники карток із простроченим або

близьким до завершення терміном дії.

У ПриватБанку нагадують, що після закінчення строку дії картку не можна буде

використовувати для зняття готівки, оплати товарів і послуг або переказу коштів.

Щоб уникнути проблем, клієнтам радять перевірити термін дії своїх карток у

розділі «Мої картки» в Приват24 та за потреби оформити перевипуск завчасно.

Для українців за кордоном доступна цифрова картка у Приват24. Також можна

замовити доставку нової пластикової картки.

У банку зазначають, що виготовлення картки у відділенні зазвичай займає від

п’яти до десяти робочих днів, тому відкладати перевипуск не варто.
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